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知识点一　把小数、分数化成百分数

1．把下面的小数或整数化成百分数。
0．14＝　　　　0.08＝

0．105＝       0.03＝
3．2＝         1＝
2．把下面各分数化成百分数。(后两题百分号前保留一位小数)

eq \f(2,5)＝　　　　eq \f(1,8)＝
eq \f(21,20)＝ 

 eq \f(19,5)＝
eq \f(1,7)≈  

 eq \f(5,6)≈
知识点二　求一个数是另一个数的百分之几

3．把正确答案的序号填在相应的括号里。
六(1)班共有40名同学，女生有22人，男生有18人。
(1)男生人数是女生人数的百分之几？(　　)

(2)女生人数是男生人数的百分之几？(　　)

(3)女生人数是全班人数的百分之几？(　　)

(4)男生人数是全班人数的百分之几？(　　)

A．18÷22≈81.8%　B．22÷18≈122.2%

C．18÷40＝45%　  D．22÷40＝55%

4．判断。
(1)六(1)班和六(2)班一共有101名同学。某天出勤100人，这一天的出勤率是100%。(　　)

(2)把10 g盐溶入100 g水中，这时盐水的含盐率是10%。(　　)

(3)爷爷种了99棵树，全部成活，这批树的成活率是99%。(　　)

(4)大圆的半径是4 cm，小圆的半径是2 cm，小圆的面积是大圆面积的25%。(　　)
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5．据《中国吸烟危害健康报告》显示，全球每年因吸烟死亡的人数高达600万，其中我国每年因吸烟死亡的人数为100万，我国每年因吸烟死亡的人数占全球每年因吸烟死亡人数的百分之几？(百分号前保留一位小数)

6．诗中“一”字的数量占总字数的百分之几？(标点符号除外)(百分号前保留一位小数)

一帆一桨一渔舟，
一个渔翁一钓钩。
一俯一仰一场笑，
一江明月一江秋。
7．张爷爷种了两批树苗，第一批有230棵，其中13棵没有成活，第二批有220棵，其中5棵没有成活。这些树苗的成活率是多少？
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1．14%　8%　10.5%　3%　320%　100%
2．40%　12.5%　105%　380%　14.3%　83.3%
3．(1)A　(2)B　(3)D　(4)C
4．(1)×　(2)×　(3)×　(4)√
5．100÷600≈16.7%
6．10÷28≈35.7%
7．230－13＝217(棵)　220－5＝215(棵)
(217＋215)÷(230＋220)×100%＝96%





































































[image: image3.jpg]
金星教育淘知网：http://www.taozhi.cn/
金星教育天猫专营店：http://esysjjxts.tmall.com/                                       客服电话： 400-885-1290                                                      
1 / 1

